
Ερώτηση αντιστοίχισης 

 
1.  * Στη στήλη Α του πίνακα (Ι) υπάρχουν αρχικά και τελικά ποσά. Να 

αντιστοιχίσετε το δείκτη εξέλιξης που βρίσκεται στη στήλη Β, 
συµπληρώνοντας τον πίνακα (ΙΙ). 

Πίνακας (Ι) 

στήλη (Α) 
αρχικό / τελικό 

στήλη (Β) 
δείκτης εξέλιξης 

 
1. 2500 / 2000 

 
2. 18000 / 12600 

 
3. 24000 / 28800 

 
4. 35000 / 52500 

 
Α.  0,9 
Β.  0,7 
Γ.  0,8 
∆.  1,22 
Ε.  1,5 
Ζ.  1,2 
Η.  0,65 
 

 
Πίνακας (ΙΙ) 

1 2 3 4 
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Ερωτήσεις συµπλήρωσης  

 
1.  * Να συµπληρώσετε τον πίνακα παραγωγής δύο προϊόντων Α και Β µιας 

εταιρείας στα τρία εργοστάσιά της Ε1, Ε2, Ε3.  
 

Εργοστάσιο 
 
Προϊόν 

 
Ε1 

 
Ε2 

 
Ε3 

 
ΣΥΝΟΛΟ 

Α 19% 13%  43% 
Β   15%  

ΣΥΝΟΛΟ 42%   100% 
 
 
2.  * Να συµπληρώσετε τον πίνακα δαπανών µιας οικογένειας για ∆ΕΗ, ΟΤΕ 

και ΕΥ∆ΑΠ.  
 

Χρονική  
περίοδος 

 
∆απάνη 

 
Ιαν - Ιουν 

’97 

 
Ιουλ - ∆εκ 

’97 

 
∆είκτης  
εξέλιξης 

 
Ποσοστό  

% 

∆ΕΗ 75840 93520   
ΟΤΕ 42300 54920   

ΕΥ∆ΑΠ 18500 16450   
ΣΥΝΟΛΟ     

 
 
 
 
 
 
 
 


